

# 人不走物不搬 三天旧家焕新颜

## 暖气改造户 刷新送好礼

11月7日立冬过后,由于已经通暖,刷墙的业主多了起来。家住济南青后小区的王老师也加入了刷墙的行列。王老师的家是一个月前才完成暖气改造,加入了全市的热力管网,进入集中供暖的行列。由于暖气改造施工,家中几乎每面墙壁都有穿孔,墙壁上还有很多污渍没法清除,十分难看。因此,王老师找到了得天独厚有专业的刷墙服务公司,享受了三天的刷墙服务,得天独厚有刷墙服务公司还针对暖气改造户,每户送500元的刷墙礼。看到焕然一新的屋子,王老师连声说:“专业的刷墙公司做法就是不一样,不用搬家,不用操心,三天就刷好了,真是快啊!”

据得天独厚有专业刷墙公司的工作人员介绍:济南得天独厚有刷墙服务公司,推出刷新服务,无需搬离家具甚至不耽误在家睡觉。只需两三天时间,旧家就能变新家。为百姓解决实质性问题,因此特别受到中老年家庭欢迎。

### 选材环保 健康至上

济南得天独厚有刷墙服务公司,是一家集老房刷新、施工油漆和乳胶漆服务为一体的专业刷墙服务公司。公司自十年前成立以来一直致力于学习并引进国内外先进的旧房翻新技术及设备,确保本公司



司的旧房翻新技术在行业内始终保持优势地位。

得天独厚有刷墙公司一律使用多乐士、立邦、舒尔茨等高档环保涂料,产品均通过权威检测机构认证,环保有保证。

### 专业施工 快捷方便

公司坚持顾客为上、服务为先。在施工过程中的家具移动、家具遮蔽保护、墙体处理,到后期施工垃圾清理、家具归位、整体清洁等,为客户提供全套服务。公司对家具、地板、灯具等,都准备专业的保护薄膜,能够将其完全遮蔽好。同

时使用德国进口的专业无尘打机和美国进口高压无气喷涂机械施工,有效避免施工污染。工期最长不超过3天。消费者在施工期间无须搬离,极大的便利了消费者。

### 暖气改造户 送好礼

在价格上,得天独厚有公司进行精准测量,按面积收费,完全透明,无隐形消费。得天独厚有会把家分成若干个小模块,小到卫生间、厨房,大到客厅、卧室均能保证专业人员进行单独施工并按平方米计费。一套两居室的房子大约仅需

几千元,这相当于一家装修公司外包墙面工程的费用。

据了解,每年冬天由于家中开始供暖,家中基本出于恒温状态,是刷墙的最好时节。腻子、墙漆能够与原墙面更好契合,延长墙面使用期限。

得天独厚有旗舰店现已迁址到清河北路的济南星艺佳家居生活广场家居馆3楼西北角。据公司总经理独永介绍,为回馈泉城市民多年来对得天独厚有的厚爱和公司乔迁新址,凡是暖气改造户刷墙翻新,就送500元施工工费红包。希望广大业主不要错过采暖季这次难得的刷墙机会。

### 暖气不热怎么办?

在济南许多小区已经开始提前供暖,不少业主打电话给本报服务热线,问的最多的问题是:家中有一组暖气不热,怎么处理?

带着问题,笔者咨询了有二十年暖气维修经验的夏师傅。他表示,暖气不热多数问题是排气不畅造成的,暖气片中空气处于暖气片的上部,热水进不了暖气片管道中,没法实现循环,因此会造成暖气片不热的现象,只要排空暖气片中空气即可。

暖气开关堵塞是造成暖气片不热的另一个原因。由于暖气阀门可以调节大小,如果业主将阀门调节到最小甚至关掉阀门,会造成阀门堵塞甚至锈住,暖气片中的水没法循环,也会造成暖气片不热的情况。

最后一种情况就是暖气管道堵塞,这种情况一般极少出现。但是暖气管道堵塞需要将地面刨开,找到堵塞的管道进行更换,更换完毕之后进行打压试验,如果打压试验成功则重新通暖即可。

如果你家中暖气不热可拨打:13954116564进行咨询。

# 人不走物不搬

## 三天旧家焕新颜

专业施工立邦、多乐士、舒尔茨乳胶漆 旧房翻新标准施工九步图

焕新热线  
55856907  
13156443555  
13589056188  
(微信同步)

进店还有好礼相赠!

